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Středa 16. 10.
20:00 Rok vdovy

Pátek 18. 10.
18:30 Substance

Sobota 19. 10.
14:30 Velký pán

Pátek 11. 10.
18:30 Až na věky

Pátek 4. 10.
18:30 Janžurka

Sobota 5. 10.
14:30 Elli a parta příšeráků

19:30 Vlny

Středa 2. 10.
10:00 Zápisník alkoholičky (Bio Senior) Drama, ČR/SR/HR, 109 min, od 12 let, česká verze

Tlumočnice Petra se musí smířit s tím, že se z ní ve čtyřiceti letech 
stala vdova. Zármutek ale není její jedinou výzvou. Musí se postarat 
o dospívající dceru a pak také půjčky, nájmy, poplatky, nekonečné 
dědické řízení. Mezi troskami svého života však Petra krok za 
krokem nachází odvahu k novému začátku a návratu do světa.

Animovaný/Loutkový, ČR, 72 min, česká verze
Malý pán tentokrát se svou ženou Majolenkou provozují kiosek s 
občerstvením pro obyvatele lesa a žijí poklidný život. Do lesa ale 
přichází prohnaný padouch Dr. Zetko, který podněcuje strach z 
Jeleňáků. Za ochranu vyžaduje poslušnost a peníze a všechny si 
nakonec podrobí. Malý pán se svými přáteli proti tomu zakročí, 
porazí Dr. Zetko a dokonce se skamarádí s Jeleňáky.

Horor/Drama, VB/USA/Francie, 140 min, od 12 let
Snili jste někdy o své lepší verzi? Stárnoucí hvězda televizních 
obrazovek Elisabeth dostává možnost vyzkoušet zázračnou substanci, 
díky které může být mladší, krásnější a dokonalejší. Má to jeden 
háček, musí se dělit o čas s jejím novým, lepším já, Sue . Každých 
sedm dní. Dokonalá rovnováha. Snadné, že? Co by se mohlo pokazit?

Drama, Norsko, 101 min, od 12 let, české titulky
Marie se snaží skloubit kariéru s péčí o děti a domácnost, zatímco 
Sigmund je neustále na cestách. Stejně jako mnoho jiných vztahů, i 
ten jejich začal bezstarostnou zamilovaností. Po letech ale přichází 
krize a Marie vztah bez upřímné sebereflexe nezachrání.

Drama, Česko, 92 min, od 15 let, česká verze

Dokumentární, ČR/SR, 110 min, přístupný, česká verze
Osobní, vtipný, dojemný a zcela otevřený film, který odhaluje 
nejdůležitější chvíle v profesním i soukromém životním příběhu 
ikony českého filmu, televize a divadla Ivy Janžurové.

Animovaný, Německo, 86 min, přístupný, český dabing
Elli žije ve starodávném sídle se svým strýcem, cítí se osaměle a 
nebaví ji strašit lidi. Což by se dalo pochopit, kdyby nebyla duch. 
Nesmí také opustit dům, její strýc ale jednoho dne zmizí a ona se tak 
vydává na dobrodružnou cestu ho hledat. Podaří se Elli a jejím 
novým kamarádům zachránit strýce? 

Změna programu vyhrazena.

Thriller/Drama, Česko, 131 min, od 12 let, český dabing
Dobový film Vlny režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud 
utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Konec 60. 
let, v rádiech rokenrol, studentské revolty mění svět a starší z 
bratrů nastupuje do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v 
nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb a hlavní hrdina 
stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy?

Středa 6. 11.
10:00 Janžurka (Bio Senior)

Pátek 8. 11.
18:30 Tajemství smrti

20:00 Vyjímečný stav

17:00 Jiný člověk

Dokumentární, ČR/SR, 110 min, přístupný, česká verze > viz 4. 10. 

Komedie/Thriller/Horor, USA, 112 min, od 15 let, české titulky
Příběh těžce znetvořeného muže, který dostane šanci na nový, lepší 
život. Po kompletní chirurgické rekonstrukci, která z něj udělá 
„Jiného člověka“, však paradoxně zjistí, že dřív mu možná bylo líp. 

Komedie, ČR, 111 min, od 12 let, česká verze
Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí tajně 
na otočku do Prahy. V Kamburu, který opustil, ale ve stejnou chvíli 
vypuká revoluce. Zkušený profesionál tak vřavu arabské revoluce 
simuluje na kuchyňských spotřebičích ve vinohradském bytě. Chytne 
se ale do vlastní pasti. Příspěvky jsou totiž vysoce sledované a Český 
rozhlas se rozhodne poslat podpůrný tým. Přizná se k mediálnímu 
podvodu, nebo bude předstírat vlastní smrt?

Dokumentární, ČR, 95 min, od 12 let, česká verze
Celovečerní dokumentární film Viliama Poltikoviče se vydává na 
dobrodružnou cestu k otázkám kolem smrti a strachu spojeného s 
ní. Jak pomocí strachu ze smrti můžeme využívat a ovládat chování 
lidí? A jak na smrt nahlíží různé kultury nebo věda? Skrze osobní 
příběhy lidí, kteří překonali svůj strach ze smrti, nám film ukazuje, 
že přístup ke smrti může ovlivnit kvalitu našeho života.

Středa 9. 10.
20:00 Amerikánka

17:00 Osamělí vlci
Komedie/AKční, USA, 93 min, přístupný, české titulky
Dva čističi pracující na vlastní pěst se nečekaně sejdou u jedné 
zakázky v hotelovém pokoji, kde leží mrtvé tělo v kufru. Mladík 
ovšem po odklizení v kufru nabyde vědomí a brousí si na něj zuby 
newyorské podsvětí. Muži tak musí hodit za hlavu předsudky, 
přijmout jiný pravidla a přežít divokou noc i přesto, že si sami lezou 
na nervy.

Fantasy/Drama, ČR, 110 min, od 12 let, česká verze
Vracíš se na místa, kde jsi vyrůstala. Třeseš se. Potíš se. Nemůžeš se 
vyhnout vzpomínkám. Děcák za komunistů. Pěstouni. Pasťák. A pak 
samet. A svoboda, se kterou nevíš, jak naložit. Stokrát jsi padla. Ale 
stokrát zase vstala. Nebyla jsi na to totiž sama. Měla jsi sebe. A taky 
naději, že jednou zdrhneš do Ameriky, kde na tebe čeká táta. 


